

WWW.MAXOLIT.COM

Tel(s) 227538007/08 Fax: 227538009

Ficha Técnica



BELT DRESSING SPRAY

(PROTECTOR E RESTAURADOR DE CORREIAS DE TRANSMISSÃO)

O Spanjaard Belt Dressing é tratamento anti- PROPRIEDADES TÍPICAS derrapante, constituído essencialmente por materiais sintéticos que não endurecem.

Spanjaard Belt Dressing não contém resinas, asfaltos, alcatrão ou óleos. O produto promove uma vida extra a correias velhas e novas.

Aspecto	Transparente
Densidade@20ºC	1,14g/ml

APLICACÕES

- O Spanjaard Belt Dressing , é um produto direccionado ao tratamento de correias de transmissão, de borracha ou lona e couro.
- O Spanjaard Belt Dressing, penetra e adere fortemente nas correias, secando rapidamente deixando uma película sintética de protecção. O produto adere sem atrair impurezas.

A simples aplicação de Spanjaard Belt Dressing proporciona de imediato uma notável aderência das correias aos tambores de arrasto, aumentando a eficiência de transmissão e eliminando a accões de patinagem tão frequentes, quando do arrangue das máguinas. Restaura correias velhas, eliminando o vítreo adquirido ao longo do uso e remove velhos depósitos de impurezas.

MANUSEAMENTO E ARMAZENAMENTO

Inflamável. Não pulverizar sobre chama ou outro material incandescente. Manter fora do alcance das criancas. Contentor pressurizado. Proteger da luz solar e não expor a temperaturas excedendo os 50°C. Não furar ou queimar, mesmo depois de vazia. Guardar em local fechado.

INSTRUÇÕES DE APLICAÇÃO

Aplique Spanjaard Belt Dressing em toda extensão da correia que pretende tratar. Deve-se agitar muito bem a lata de aerossol antes de usar e invertê-la no final da operação.

EMBALAGEM

400ml/280g, aerossol.